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Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Την Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου 2021 κατά την άσκηση «ΤΑΜΣ / ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ – 21» 
πραγματοποιήθηκε δοκιμαστική ενεργοποίηση του συνόλου των σειρήνων συναγερμού 
Πολιτικής Άμυνας σε όλη την Επικράτεια, κατά την 11η ώρα, ως συναγερμός αεροπορικής 
επιθέσεως και κατά την 11:05, ως λήξεώς του. Γνωρίζετε κάλλιστα ότι, μια ελαχιστότατη 
μερίδα του πληθυσμού και μάλιστα, εκείνη των μεγάλων ηλικιών γνωρίζει το νόημα και τον 
σκοπό της ενεργοποιήσεως των ως άνω σειρήνων. Επικρατεί πλήρης άγνοια, όμως, 
ειδικότερα στις νεαρότερες ηλικίες. Αν και αυτό συμβαίνει κατ’ έτος, δεν υπήρξε ενημέρωση 
των πολιτών, είτε μέσω διαφημιστικών μηνυμάτων, είτε μέσω των σχολείων για να 
ενημερώσουν οι μαθητές και τους γονείς τους, είτε μέσω απευθείας ενημερώσεως των 
γονέων από τους εντεταλμένους για αυτό, που θα πραγματοποιούταν εντός των σχολικών 
μονάδων ή άλλων δημοσίων χώρων. Βεβαίως, το να γνωρίζουν απλά τι σημαίνει η 
ανωτέρω σειρήνα οι πολίτες είναι άνευ ουσίας, διότι δεν ενημερώθηκαν ποτέ, τι ακριβώς 
πρέπει να πράξουν σε μια απευκταία πιθανότητα αεροπορικής ή πυραυλικής επιθέσεως. 
Λόγω της άναρχης γιγαντώσεως των πόλεων, δεν υπάρχουν ή δεν επαρκούν ή δεν 
οριοθετήθηκαν χώροι συγκεντρώσεως πολιτών, δεν δημιουργήθηκε Εθνοφυλακή αστικών 
περιοχών, δεν κατανεμήθηκαν ρόλοι σε μη στρατεύσιμες ηλικίες (συνεργεία διασώσεως και 
πυρόσβεσης, τηρήσεως των στοιχειωδών μέτρων τάξεως υπό καθεστώς πανικού, 
διανομής τροφίμων κλπ) για μια τέτοια απευκταία περίπτωση, την οποία, ουσιαστικά, 
τόνισε και ο κ. Υπουργός Εξωτερικών, στην Βουλή, κατά την 5η Οκτωβρίου.  
 
Παραλλήλως, λόγω ελλείψεως σχετικής νομοθεσίας, δεν υποχρεούται ο ιδιοκτήτης ή ο 
ενοικιαστής κατοικίας να δηλώνει τον ακριβή αριθμό των κατοικούντων σε αυτήν με 
αποτέλεσμα, ούτε το Κράτος, ούτε οι Δημοτικές Υπηρεσίες να γνωρίζουν επακριβώς ή κατά 
προσέγγιση τον αριθμό των κατοικούντων ανά Δήμο ή συνοικία για να προγραμματίζουν 
τους σχεδιασμούς διάσωσης και σχετικές ενέργειές τους για μία τέτοια περίπτωση. Επίσης, 
για λόγους εθνικής ασφάλειας και εσωτερικής τάξεως, ουδείς κρατικός μηχανισμός γνωρίζει 
επακριβώς ή κατά προσέγγιση, έστω σε εκτίμηση προσέγγισης χιλιάδων, τον αριθμό 
διαβιούντων αλλοδαπών και την εθνικότητά τους, ανά Δήμο και συνοικία, καθώς και αν 
διαβιούν οι εν λόγω στην συγκεκριμένη περιοχή νομίμως ή παρατύπως.  
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Γνωρίζετε, δε, κάλλιστα ότι, ορισμένοι αλλοδαποί από τις ανωτέρω εθνικότητες, λόγω των 
σκληρών συνθηκών διαβιώσεως στις χώρες τους, λόγω της εκεί κουλτούρας τους, όσον 
αφορά στην θεώρηση της ζωής και του πλησίον, ιδιαιτέρως των γυναικών, δεν τρέφουν 
σεβασμό προς την ιερότητά της ζωής και προς τις αξίες ανθρωπισμού του δυτικού 
πολιτισμού. Ως εκ τούτου, είναι μείζον θέμα και μέγιστο ερώτημα, τι θα πράξουν οι εν λόγω 
αλλοδαποί σε μια περίοδο πολεμικής αναταραχής ευρισκόμενοι σε δύσκολη θέση, υπό  
πιεστικές συνθήκες επιβίωσης και αν θα μπορούν σε εκείνες τις στιγμές οι αρμόδιες Αρχές 
να ανταπεξέλθουν σε ενδεχόμενες απόπειρες αναταραχών και βιαιοπραγιών με 
πρωταγωνιστές τους εν λόγω. Ευχόμαστε να έχουν εκπονηθεί κάποια σχετικά σχέδια από 
μέρους σας, κατανοώντας ότι είναι μη ανακοινώσιμα. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να ενημερώσετε λίαν προσεχώς τον ελληνικό πληθυσμό, σε συνεργασία με 
τους «Ο.Τ.Α.» και τις Σχολικές Μονάδες για το τι πρέπει να πράξει σε συνθήκες εκδήλωσης 
αεροπορικών ή πυραυλικών επιθέσεων;  
 
2. Έχουν εκπονηθεί από τις αρμόδιες Αρχές σχέδια αντιμετώπισης εκτάκτων συνθηκών 
αναταραχής και φασαριών, που θα προέρχονται, είτε από τις ως άνω διαμένουσες στα 
αστικά κέντρα πληθυσμιακές ομάδες αλλοδαπών, είτε από άλλες αντίστοιχα έκνομες 
ομάδες του γηγενή πληθυσμού, τα οποία σχέδια, ενδεχομένως, περιλαμβάνουν και 
ορισμένα στοιχεία εκ των ανωτέρω αναφερόμενων; 
 
 
 
Ο ερωτώντες Βουλευτές 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




